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HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.02.2007 15:59:01

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 05.02.2007 21:02:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21748/answer/21749




YBaxaeMbli AHTOH! BO3MOXXHO, TOJBKO HafO BRISICHUTD IPUUMHY. [IJ719 YTOUHEHUS JUar€o3a u
oTpeneNieHus JanbHenel TaKTUKN BaMm Heo6X0oIuMo TIIaTeNbHO 00CIen0BaThCs 01 KOHTPOIEM
ypoJjiora: Ha yPOreHUTaIbHYy10 HHOEKINIO (XTTaMUANY, TPUXOMOHAAH!, TapAHEPEIIIE, MUKOIIIa3MHl,
KaHOUMOBI, Ypeanaa3Mbl); COaTh 0OUIMY aHAIU3 MOYH; II0OCEB CeKpeTa IIPOCTAaTH Ha GJIopy |
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAM; Y3U (1IoueK, MOYeBOT0 Iy3bIPs C ONpefieieHreM KOJIu4YecTBa
OCTaTOYHOM MOYH, IPEACTaTEIbHOM KeJle3kl), ypoaguHaMudeckoe obciaeqoBanue. IToce aToro
MOXKHO OyJleT PellUTh - eCTh IIATOJIOTUS UJIK HET, HA3HAYUTD JleueHue (ecnu Heo0Xonumo). Yoauu!



